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  平成３０年第３回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

 

 

９．議事の大要 

 

 

 

平成 30年 3 月 15 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 00 分） 

筑西市丙 360 番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 304 会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、斉藤裕光、坂入文圭、赤荻利夫 

なし 

なし 

部長：柴武司、次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、次長兼学校給食課長：坂入真、次長兼スポーツ振興課

長：廣瀬浩之、学務課学校総務グループ係長：直井真一、学務課学校総務グループ主事：長尾將之 

 

 

 

（1）平成 30 年第 1回筑西市議会定例会について 

  ・議会日程について 

  ・一般質問について 

 

 

議案第 7号 筑西市学校給食運営計画の改正について 

議案第 8号 筑西市体育施設管理運営に関する基本協定書の締結について 

議案第 9号 筑西市体育施設管理運営に関する年度協定書の締結について 

議案第 10号 筑西市特別職の職にあるもので非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する規則の改正に係る協議について 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。急に春らしい気候となり、先日の卒業式でも、子ども達の素晴らしい旅立ちの様子を拝見

することができ、とても感動しているところでございます。 

         では、只今より「平成 30 年第 3回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、2．報告事項に入ります。（１）平成 30 年第 1回筑西市議会定例会についてご報告お願いいたしま
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１０．協  議 

 

 

 

 

 

 

 

 

す。       

柴 教 育 部 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、3.議事に入ります。議案第 7号筑西市学校給食運営計画の改正についてご説明お願いいたします。 

坂入学校給食課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

坂 入 委 員 ： 給食費の未収金に対してはどのように対応されておりますか。 

坂入学校給食課長： 現年度分につきましては、学校の方で諸経費と併せまして、徴収していただいているところです。 

        また、過年度の滞納分につきましては各給食センターを通して、徴収に努めているところでございます。 

坂 入 委 員 ： 過年度分の徴収率についてはいかがですか。 

坂 入学 校給食 課長 ： 過年度分の徴収率につきましては 2％～3％といった現状でございます。 

赤 荻 教 育 長 ： 給食費が免除になっている方々を除いてその徴収率ということですよね。 

柴 教 育 部 長 ： 未納の方で準要保護に認定されれば、給食費は出ますが、準要保護の認定が下りるまでの 1～２か月の分が 

        未納になるケースがございます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 7号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

        続きまして、議案第 8号筑西市体育施設管理運営に関する基本協定書の締結について、議案第 9号筑西市体育施設

管理運営に関する年度協定書の締結について、議案第 10号筑西市特別職の職にあるもので非常勤のものの報酬及び

費用弁償に関する規則の改正に係る協議についてご説明お願いいたします。 

廣瀬スポーツ振興課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 8号、9号、10 号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

        続きまして 4.協議に入ります。（1）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 教育委員会定例会については 4月 19 日（木）16 時 00 分から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、（2）平成 30年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研

修会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。【出席委員：吉澤教育委員長、塚本委員】 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、（3）平成 30年度筑西市学校及び教育委員会合同歓迎会の開催に 

        ついてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 
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１１．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。5.その他に入ります。（1）平成 29年度 3月定例学校運営研修会についてご説明 

        お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。 

        続きまして、（2）「明野中学校区の学校の在り方について」の説明会についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして第 3回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 


